

LUDGEŘOVICKÝ ZPRAVODAJ

BŘEZEN 2014



LIDOVÁ PRANOSTIKA:

*Jestli březen kožich stáhl,
duben rád by po něm sáhl.*

SLOVO STAROSTY • KULTURA
ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA • ZÁJMOVÁ SDRUŽENÍ
SOCIÁLNÍ • ZAJÍMAVOSTI • INFORMACE A OZNÁMENÍ
SPORT • INZERCE

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

ani únor nám tentokrát neukázal svou zimní tvář, proto můžeme být z pohledu pokračující výstavby splaškové kanalizace spokojeni. Po oba zimní měsíce výstavba pokračovala, byť samozřejmě v omezenějším rozsahu. Ke konci ledna bylo z celkových 32 kilometrů dokončeno již více než 28,5 kilometrů a schází tak položit posledních necelých 3,5 kilometrů trubek. Snažíme se dokončit všechny úseky, na kterých lze pracovat i v zimě, pouze v některých úsecích, kde bude vzhledem k výstavbě kanalizace nutná přeložka vodovodu, jsme museli práce přerušit do doby, než bude jisté, že nás nezaskočí mráz. V současné době rovněž musíme řešit značnou komplikaci při výkopu kolem Ludgeřovického potoka pod ulicí Na Mokřinách směrem k hranici obce s Markvartovicemi, kde byl v polovině února nalezen funkční minometný granát z druhé světové války a podle předchozích zjištění je zde poměrně velká pravděpodobnost nálezu další funkční munice. Práce zde dále probíhají za stálého dohledu pyrotechniků. Vše však nasvědčuje tomu, že nepřekvapí-li nás nějaké nepředvídatelné mimořádné okolnosti, bude celá kanalizace položena do 24. května 2014. U již ukončených úseků kanalizace probíhají postupně tzv. kamerové zkoušky, které prokazují, zda je kanalizace provedena správně, případné nedostatky jsou průběžně odstraňovány. Po celkové pokládce kanalizace počítáme s následnou opravou komunikací a terénními úpravami, ty by měly být až na některé úseky hotovy cca do konce června. V některých ulicích dojde po dohodě se zástupci vedení společnosti SM-VaK ještě k rekonstrukci dosluhujícího vodovodního řadu, abychom mohli následně tyto ulice opravit bez nutnosti dalších zásahů v následujících letech. V průběhu měsíce září by pak měly být kompletně opraveny dvě hlavní komunikace v naší obci – ulice Hlučínská a Markvartovická.

Někteří občané nám v souvislosti s výstavbou kanalizace oznámili, že se jim ztratila nebo ubyla voda ve studních. Zástupci dodavatele stavby i náš stavební dozor situaci průběžně monitorují a každý čtvrtek na výrobní poradě podávají informace. Postupně provádíme v Ludgeřovicích rovněž hydrogeologický průzkum, který by měl napovědět, jak dále v jednotlivých případech postupovat. Tyto průzkumy ukazují nejen na možný vliv stavby kanalizace, ale také na skutečnost, že vlivem dlouhodobě přetrvávajícího suššího počasí již od loňského léta došlo k celkovému snížení hladiny spodní vody na většině území naší obce o cca 1 metr. Charakter letošní zimy samozřejmě nahrává pokračování stavby, ale může způsobit problémy s nedostatkem vody v letních měsících. Na toto riziko ostatně upozorňují vodohospodáři v celém Moravskoslezském kraji, protože zatím není dostatek vody ani ve sněhových zásobách na horách. Pevně věřím, že příroda tento vodní deficit přece jen dožene, ale zároveň doufám, že nás nechá nejprve v klidu dokončit naši výjimečnou stavbu...

*Mgr. Daniel Havlík
starosta obce Ludgeřovice*

Kultura

OBECNÍ KNIHOVNA LUDGEŘOVICE

Burza knih v knihovně

Březen je mezi čtenářskou veřejností známý jako měsíc čtenářů. V tomto měsíci jsme připravili pro naše čtenáře výprodej starších knih. Každý rok nakoupíme v průměru 400 až 500 nových knih a proto je obměna knihovního fondu nezbytná.

Burza knih bude probíhat v naší knihovně od **5. března 2014**. Přijďte si vybrat nějakou knihu za symbolickou cenu.



Pro zajímavost – statistické údaje k 31. 12. 2013

Stav knihovního fondu:	12 043 knih
Z toho:	
Beletrie	9 198 knih
Naučná literatura	2 845 knih
Počet odebíraných periodik	13 titulů
Počet čtenářů knihovny:	312
z toho:	
čtenáři do 15-ti let	137
Počet výpůjček celkem:	11 170
z toho:	
Počet výpůjček knih:	9 694
Počet výpůjček periodik:	1 476
Celkem půjčeno dospělým:	7 203
z toho:	
Beletrie:	6 540
Naučná literatura:	663
Celkem půjčeno dětem:	2 491
z toho:	
Beletrie:	2 133
Naučná literatura:	358



Připravujeme

V měsíci březnu se uskuteční beseda pro II. stupeň ZŠ. Tentokrát nás navštíví Monika a Jiří Vackovi, kteří nám mimo jiné, budou vyprávět, jak projeli na kolech Madagaskar nebo např. Japonsko a Koreu.

Začátkem měsíce dubna se děti opět mohou těšit na již v pořadí čtvrtou Noc s Andersenem. 25. dubna přijal naše pozvání dětský ilustrátor Adolf Dudek, který bude zábavnou formou učit naše prvňáčky malovat.

*Těší se na Vás
Jana Baránková, knihovnice*

Z plesu mladých

Ples se uskutečnil 24. ledna v sále Obecního domu. Všichni plesající byli opravdu hodně mladí. Všechny stoly v sále byly plně obsazené, částečně obsazené byly i ve vinárně. Mladí se bavili výborně. Byl to určitě nejveselejší a nejživější bál současné sezony a v tomto směru bude dalšími letošními plesy jen těžko předstížen. Zejména děvčata si plesové tancování



užívala, často si však musela vystačit sama, mladí muži o tyto aktivity jeví o hodně menší zájem, spíše v hloučcích klábosili. Všichni byli hodně neposední, bylo jich všude plno – v sále, v pekle, ve vinárně, u šatny, v kuřárně, v restauraci a i venku před Obecním domem, i když silně mrzlo a děvčata měla na sobě jen nezbytné plesové minimum. Prostě bylo na nich vidět, že jsou mladí, veselí, čiperní.

Ples ČČK Vrablovec

25. ledna uspořádala vrablovecká organizace Českého červeného kříže v Hostinci na Vrablovci svůj tradiční ples. Sál byl plně zaplněn plesajícími především středního věku. Ná-



lada byla správně bálová, stoly plné dobrého jídla a pití, obsluha restaurace pilně kmitala. Hrála výborná sedmičlenná hudba Motivace z Krásného Pole. Byl to správný vesnický bál.

Z mysliveckého plesu

Tento již tradiční ples se uskutečnil 25. ledna v prostorách Obecního domu. Místa u stolů v sále tentokrát nebyla úplně obsazená, jinak bylo k dispozici vše, na co jsme u mysliveckého plesu zvyklí. Nechyběla dobrá hudba, bohatá tombola se spoustou zvěřiny, trubači na lesní rohy z Lesnické školy v Hranicích, desítky mužů v mysliveckých uniformách, dámy v krásných plesových róbach, zvěřinová večeře, příjemná bálová pohoda.



Z plesu TJ Ludgeřovice

Tento tradiční ples se konal v sále Obecního domu 1. února. Tak jako v minulých letech se o dobrou přípravu i průběh postarali zkušení organizátoři v čele s předsedou TJ panem



Helmudem Šafarčíkem. Ten také ples zahájil. Hrála dobrá hudba, v rohu sálu byly naskládány ceny bohaté tomboly. Pěkné předtančení předvedli patnáctiletí Klára Rumpová a René Dihel. Spolu už tančí 9 let za Klub sportovního tance KD Hlučín, v současné době ve třídě Junioři II. Všechna místa v sále byla obsazená, účastníky byli jak současní aktivní sportovci a sportovkyně se svými partnery, tak i ti, kteří již mají aktivní sportovní kariéru za sebou a také řada příznivců TJ. Byl to velmi příjemný bál.

Ze společenského plesu firmy HP Trend

Tento už tradiční ples ludgeřovické firmy se konal 7. února v Obecním domě. Tak jako v minulých letech, tak i letos to byl noblesní bál, jehož se účastnila i celá řada místních podnikatelů. Začal velkým vystoupením známého Lašského souboru písní a tanců ze Staré Vsi



nad Ondřejnicí, který přijel s velkou cimbálovou muzikou. Hráli, zpívali, tancovali, moc se líbili. K tanci pak hrála hudba z Havířova, k posezení v „pekle“ hrála další muzika. Bohatá byla tombola i bufet. Byl to krásný bál.

Z plesu mladých hasičů

Ples se konal v Obecním domě 8. února. Byl to typický ples mladých. Sice začínal ve 20 hodin, ještě ve 21 hodin však byla zaplněna jen polovina míst u stolů v sále, další plesající



přicházeli postupně ještě do 22 hodin, ti poslední ještě později. Velká část židli v sále však stejně byla často prázdná, protože mladí dlouho na jednom místě nevydrží. Byli mnohokrát opakovaně v bufetu nebo na jídlo, pivo a zakouřit si v restauraci, v kuřárně nebo i venku před hospodou, kde všude vesele konverzovali. K tanci se moc neměli, na tanečním parketu byli většinou jen ti, kteří už mají mládí tak trochu za sebou, těch však na plesu moc nebylo. Na podiu k tomu hrála hudba z Ostravy. Díky štědrým sponzorům byla nachystaná bohatá tombola. Všichni se dobře bavili.

AV.

Organizátoři plesu mladých hasičů touto cestou děkují sponzorům za jejich příspěvky do tomboly.

Wellness studio radosti – Irena Machová
 Tompres
 Slezské kamnářství – Roman Kneifel
 Elektroinstalační práce – Aleš Retek
 Fotograf – Martin Kryštof
 TomB Trans – Tomáš Bielan
 Torada Transport – Radoslav Jaroš
 Obec Ludgeřovice
 Stavební práce – Michal Novotný
 Autodoprava – Jan Kněžů
 Autodoprava – Libor Tomeček
 Traffic Trade – Aleš Ratajský
 Green Hotel – Milan Vjačka
 Restaurace u Kostela
 – Magda Kucharczyková

Salon Šárka Ludgeřovice
 Pekárna M & K Šilheřovice
 – Karel Lipinský
 Motobar 46 Ludgeřovice
 Hawlik & Sons
 Pneuservis – Aleš Jureček
 Benstar – Velkoobchod s nápoji
 Restaurace Obecní dům Ludgeřovice
 SDH Ludgeřovice
 Kamil Kosour
 Stanislav Kosour
 Jakub Krenstetter
 Jitka Barabaschová
 Karel Hubert

Jakub Krenstetter

KALENDÁŘ AKCÍ

- 08.03.2014** Ples FO TJ Ludgeřovice (*sál Obecního domu*)
10.03.2014 Zastupitelstvo obce (*sál Obecního domu*)
15.03.2014 Josefovská zábava SRPDŠ (*sál Obecního domu*)
24.03.2014 Beseda s Monikou a Jiřím Vackovými pro II. stupeň ZŠ Ludgeřovice
 (*školní jídelna*)
27.03.2014 Školní akademie (*sál Obecního domu*)
04.04.2014 Noc s Andersenem (*knihovna*)
05.04.2014 5. ročník běžeckého závodu Ludgeřovická patnáctka (*hřiště TJ Ludgeřovice*)
12.04.2014 Country karneval (*sál Obecního domu*)
13.04.2014 Beseda s vrabloveckým kronikářem (*Společenský dům Vrablovec*)
25.04.2014 Beseda s Adolfem Dudkem pro 1. třídy ZŠ (*knihovna*)
30.04.2014 Pálení čarodějnic (*areál hřiště TJ Ludgeřovice*)

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA

COUNTRY KARNEVAL

KULTURNÍ DŮM LUDGEŘOVICE

~
12.4.2014 VE 20:00
~

- *CHUTNÁ VEČEŘE*
- *VÝUKA COUNTRY TANCŮ*
- *HRAJE KAPELA KARAVANA*

~
PŘEDPRODEJ DO 1.4.2014 **150,- Kč**

VSTUPNÉ: 200,- Kč



PŘEDPRODEJ LÍSTKU V PRODEJNĚ ELEKTRO PASKUDA, NEBO NA TELEFONNÍM ČÍSLE +420 739 653 371

SDH Vrablovec Vás srdečně zve na
SETKÁNÍ S VRABLOVECKÝM KRONIKÁŘEM

*aneb nedělní odpoledne o historii
 Vrablovce slovem a obrazem*

13. dubna v 15 hodin • Společenský dům Vrablovec

domácí zákusky a lahůdky, káva a nápoje • ukázka patchworku

Základní a mateřská škola

Nechte svět přijít k vám

Naše škola se i letos opět zapojila do soutěže Let The World Come to You tradičně pořádanou 1st international school of Ostrava. Po úvodním školním kole si vítěz František Bešta z 8. A utvořil silný tým složený z Nicolase Hodana (8. B), Filipa Plačka (8. A) a Si-



mona Čermáka (8. A). Do finálového kola, které proběhlo dne 3. února, nastoupil náš tým s velkým nasazením a díky sebevědomému výkonu a kvalitně odvedené práci se dokázali probojovat silnou konkurencí na úspěšné 3. místo. Cenu jednoho z porotců za pohotovou reakci na dotaz si odnesl Nicolas Hodan a celý tým pak získal celodenní konverzační kurz angličtiny s lektorem – rodilým mluvčím, který proběhne v průběhu února.

Mgr. Jitka Šílová

50. výročí otevření nové školní budovy

Rok 2014 je pro Základní školu v Ludgeřovicích výjimečný, neboť učitelé, žáci, obyvatelé obce si připomínají 50. výročí otevření nové školní budovy na ulici Markvartovické.



Oslavy již byly zahájeny v prosinci loňského roku dnem otevřených dveří. V neděli 9. února 2014 proběhlo setkání všech bývalých i současných pedagogů školy. Pozvání přijali také starostové obcí Ludgeřovice Mgr. Daniel Havlík a Markvartovice Petr Pastrňák, členové rady školy a zástupci SRPDŠ. Všechny přítomné přivítal ředitel školy Mgr. Pavel Lokaj a poděkoval vyučujícím za práci, kterou této škole věnovali. Následovalo vystoupení školního pěveckého sboru. Velkou pozornost vzbudila výstava „Historie

školy v dokumentech a na fotografiích“. Hosté vzpomínali nad kronikami školy, fotografiemi učitelských sborů a tříd, třídními knihami a dalšími dokumenty. Nikdo si nenechal ujít komentovanou prohlídku školy. Starší pedagogové se zajímali o moderní techniku ve



třídách – interaktivní tabule, audio a video nahrávky, tablety, počítačové programy a srovnávali s názornými pomůckami, jež oni měli k dispozici ve vyučování. Rovněž obdivovali provedené stavební úpravy ve škole, její novou barevnou fasádu, vzpomínali a přáli škole další dobré žáky i učitele.

Oslavy 50. výročí otevření nové školní budovy v Ludgeřovicích vyvrcholí 27. března velkou školní akademií, na níž se pečlivě připravují žáci ve všech třídách.

Vrabčáci se radují!!!

I naše mateřská škola drží krok s moderní technikou. Jsme rádi, že se nezapomíná ani na vzdělávání našich nejmenších, protože věk, kdy děti začínají pracovat s informačními technologiemi, se v dnešní době stále snižuje. Zakoupení interaktivní tabule má velký přínos pro rozvoj předškolního dítěte, nejen v oblasti PC a IT gramotnosti, ale také v dalších oblastech.





Interaktivní tabule nabízí dětem nejen zábavu, ale hlavně rozvíjí nenásilným způsobem představivost, myšlení, tvořivost, logické uvažování, kreativitu, grafomotoriku, poznávání barev, cvičení paměti, trpělivosti a pozornost, což má význam i v přípravě na školu a následné úspěšnosti v ní.

Touto cestou bych chtěla poděkovat sponzorům z řad rodičů, kteří se podíleli na pořízení tabule, ale jelikož je pořizovací cena daleko vyšší, zbytek byl financován naší základní školou. Děkujeme za zpestření výuky a nebojte se, nebudeme u tabule sedět stále, moc dobře víme, že pohyb je také pro vývoj dětí nepostradatelný. Takže všeho s mírou!!!

Bc. Pavla Olšáková, vedoucí učitelka ZŠ a MŠ Ludčeřovice

ZŠ a MŠ Ludčeřovice pořádá k 50tiletému výročí naší školy

Školní akademii



**Akademie proběhne 27. března v 17.00 hodin
v Obecním domě v Ludčeřovicích**

O pestrý program se postarají žáci a učitelé I. a II. stupně
Všechny vás srdečně zveme!

Zájmová sdružení

Vrablovečtí důchodci v Domově svatého Mikuláše



28. ledna navštívili klienty Domova svatého Mikuláše v Ludgeřovicích harmonikáři se zpěváky z Klubu důchodců Vrablovec. Společně si zazpívali a zavzpomínali na své mládí. Vystoupení všechny zúčastněné velmi potěšilo.

Maškarní rej v Klubu důchodců na Vrablovcích

Tak jako každoročně, tak i letos 4. února, se těšili naši členové na maškarní ples v klubu. Heslo znělo: „Nepřijdeš v masce, zaplatíš pokutu“. Členové se nenechali zahanbit a všichni přišli v maskách. Naše kulturní, paní Anežka Bedrunková, zajistila bohatou a vtipnou tombolu. Bylo velmi veselo, všichni se náležitě pobavili.

Eva Vojevodová, předsedkyně Klubu důchodců Vrablovec



Valentýnský pochod se vydařil

Vrablovecké cvičenky s láskou a pro radost

Část vrabloveckých oslavila pohybem a zábavou náš starodávný svátek lidí, kteří se mají rádi. Pochod ludgeřovickým lesem se uskutečnil v páteční podvečer valentýnského svátku.

Příjemné počasí, dobrá nálada a krásné ozdoby vyrobené dětmi z vrablovecké mateřské školky doprovázely účastníky na okruhu, který byl večer zakončen zábavou a skvělým tatarským biftekem v Hospůdce u Karla.

Premiéra oslavy svátku se vydařila a věříme, že se v příštím roce přidají další příznivci pohybu.



Cvičenky z Vrablovce

Klub důchodců v Ludgeřovicích

Vstoupili jsme do nového roku ...

Rok 2014 jsme zahájili v lednu výroční členskou schůzí, která se konala v sále Obecního domu v Ludgeřovicích. Hlavním bodem programu byla výroční zpráva o činnosti klubu za rok 2013. Ze zprávy vyplynulo, že velmi oblíbené jsou společenské akce klubu, posezení u táboráků, vycházky i zájezdy. Dalším bodem programu byla zpráva o hospodaření klubu za rok 2013. Kromě vlastních příspěvků a příspěvku Obce Ludgeřovice nemáme jiné příjmy, přesto se nám podařilo společně zajistit všechny kulturní akce. Poděkování za poskytnuté finanční prostředky patří všem přispěvatelům.

Velkou kulturní akcí klubu byl společenský večírek, který se uskutečnil v únoru.

V jarním měsíci březnu se sejdem před hlučínským zámekem, kde navštívíme zajímavou výstavu pod názvem „Kdo jsou lidé na Hlučínsku“. Počátkem dubna se bude konat slavnostní setkání členů klubu v sále Obecního domu s bohatým programem. Květen je měsícem, kdy již tradičně slavíme Den matek, svátek našich maminek a babiček. V následujícím měsíci jsme připravili dvě kulturní akce. Jako první je návštěva lázní Klimkovice, kde máme zajištěnou prohlídku. Koncem měsíce se uskuteční tradiční opékání párků v areálu Moštárny svazu místních zahrádkářů. Na toto opékání zveme i naše spoluobčany.

Na druhé pololetí roku připravujeme v červenci zájezd na Lysou horu, koncem srpna další opékání, v září autobusový zájezd do Uherského Hradiště a další. Setkání s jubilanty se bude konat v říjnu a v prosinci společně ukončíme rok 2014 mikulášskou nadílkou.

Závěrem lze jen dodat, že všechny společenské a kulturní akce klubu jsou našimi členy, kterých je 160, velmi navštěvovány a to svědčí o tom, že práce se zajištěním a organizací uvedených akcí není zbytečná, ale prospívá všem dříve narozeným.

Marie Lokajová, členka výboru

Z večírku Klubu důchodců Ludgeřovice

Večírek se konal 15. února v Obecním domě. Už řadu let patří tato akce do ludgeřovické plesové sezóny. Název „večírek“ místo „ples“ se používá zejména z důvodu, aby se dámy, důchodkyně, necítily „ve své kůži“, že na sobě nemají nejnovější plesové modely třeba od Tiffanyho, ale takové, které jsou v souladu s výší jejich důchodů a s aktuálními proporcemi tělesné schránky. Jinak to ale byl ples se vším všudy. Vystoupení tanečního páru Viktorie Kašubové a Marcela Hudečka bylo ozdobou večírku. K tanci a poslechu hrál pan Zdeněk Štůsek, připravena byla bohatá tombola (ceny do ní si většinou přinesli členové klubu sami). Hlavně se však pilně a s velkou chutí tancovalo.

AV.





Dětský karneval SRPDŠ

Karneval se konal v sále Obecního domu 16. února. Sál byl zcela plný dětí, jejich rodičů a prarodičů. O zábavu se postarali klaun Vašek a 4 princezny. Byli to členové výboru SRPDŠ a zvládali to velmi dobře a s přehledem. Výborně se bavili všichni, děti i jejich doprovod. Bylo to hezké a hodně veselé odpoledne.

AV.



Modernizace systému hasičského výjezdu

V rámci podpory zkvalitnění poskytované pomoci místní hasiči testují nové technologie, které jim snad v budoucnu usnadní jejich počínání.

Od nového roku 2014 jednotka započala se zkušebním provozem tzv. „výjezdového tabletu velitele“. Tablet je dnes již moderní záležitostí v oblasti technologií. Abych ho přiblížil i pro starší generace, jedná se o malou obrazovku, která ale v sobě skrývá řečneme počítač. Ovládá se dotykem na obrazovku. Oblasti použití jsou velmi rozsáhlé. Může sloužit k řadě věcí. Zároveň se na něm dají spustit určité programy (aplikace), které chytrí lidé naprogramují a dají k dispozici (volně nebo za peníze). Náš hasičský tablet podporuje aplikace, které jsou vytvořeny pro operační systém Android. Tablet je jednotný pro oba vozy – cisternu i dopravní automobil. Hasiči jej dostali darem.

Výše bylo zmíněno, že tablet umí řadu věcí. Pojďme si nyní vysvětlit, jak tablet může napomáhat hasičům. Především tablet funguje jako obyčejný mobilní telefon. Lze ho tedy využít pro vyslání statusu v případě selhání vozidlové radiostanice, komunikaci s operačním střediskem, cisternami HZS (Hlučín, Ostrava - Přívoz), starostou obce, oznamovatelem události, členy JSDH a vyjetou posádkou. Zároveň je schopen přijímat tísňovou výzvu k výjezdu od operačního střediska – výjezdový lístek s popisem události a adresou. Lze z něj odeslat zprávu rodinám hasičů, kteří právě dlouhodobě zasahují u události (SMS info rodině). Díky neustálému spojení s internetem lze vyhledávat potřebné informace, sdílet svou

aktuální pozici. V dané lokalitě jsme schopni zřídit malou wi-fi síť. K běžné výbavě tabletu patří také fotoaparát. Proto jsme schopni pořizovat video a fotodokumentaci, nahrávat cestu k zásahu (pro případ nehody), ofocovat (skenovat) důležité poznámky a dokumenty.

Součástí dodaných aplikací do tabletu jsou tyto základní oblasti:

Navigace – navigační systémy dokážou přijmout výzvu k výjezdu a místo události vyobrazit na mapce. Máme tedy nastaveno, jak trefit na místo události. Zároveň se zobrazí situace okolí – víme tedy, jak např. hořící dům vypadá, jak je vysoký, kde má příjezd, vstup apod. Vše ovšem nakonec hlavně záleží na vás - oznamovatelích, jak dobře místo popíšete, či udáte přesně adresu. Navigace buď ukáže místo zásahu, nebo k němu i naviguje pomocí pokynů řidiči. Zároveň se také zobrazují dostupné hydranty v okolí. I pod sněhem, či zaparkovaným autem, jsme tak nyní schopni nalézt pozici podzemního hydrantu. Vidíme také toky, nádrže, rybníky – zdroje vody. Tuto aplikaci jsme otestovali při tvorbě kluzišť na Vrablovci.

Kancelářský balíček – zde máme různé aplikace k otevření běžných počítačových souborů – fotky, texty ve wordu, excelu, scanner, čtečku e-knih, vzdálené přístupy, kamery, antivir apod.

Hasičina – v této složce nalezneme hlavní podporu pro zásahovou činnost. Je zde umístěna databáze nebezpečných látek, umístění autobaterií ve vozidlech, rozšířená první pomoc s instrukcemi, značení tlakových lahví, vstup do katastru nemovitostí, online meteoradar srážek v případě povodní, kompas, měřič (stopky) apod.

Port All, KPO 6 – tyto programy využíváme např. pro odhlášení auta z výjezdu, nahlášení na kondiční jízdu apod. Pomocí programu jsme přímo napojení na operační středisko hasičů. Dále můžeme editovat strojní službu – čili zapsat elektronicky jízdu vozidla, použití agregátů. Zároveň máme plný přístup do veškeré dokumentace jednotky a stavu vozidla a bleskově tak najít vše potřebné.

Poslední novinkou, kterou se stále snažíme zprovoznit, bude aplikace pro obsazení techniky v případě výjezdu. Dle tabulky tak již první dobíhající hasiči zjistí, kdo má kde své místo. Zda bude velitel, řidič, hasič, nebo vyjede až druhým vozidlem.

Všechny aplikace včetně tabletu jsou zatím v testovacím režimu. Až čas prokáže, jak tyto moderní technologie ovlivní naši činnost. I tak lze však už nyní konstatovat, že je to opět v oblasti rychlosti nasazení naší jednotky výrazný posun kupředu.

Ing. David Lange, dobrovolná jednotka hasičů Ludčeřovice

Sociální

Příběh Terezky, holčičky s postižením

Terežčina maminka vypráví: „Naše dcera se narodila před pěti lety. Bylo to moc hodné miminko, ani ve snu by nás nenapadlo, že může být něco v nepořádku. Asi v 9. měsíci věku nás začalo znepokojovat, že nedělá žádné pokroky.“ Neurolog Terezku vyšetřil a začali s rehabilitací. Jenže vývoj stále nešel dopředu tak, jak by měl. Následovala série

vyšetření v nemocnici v Ostravě. „Bohužel dosud neznáme přesné označení postižení a příčinu opožděného vývoje naší dcery. Stále rehabilitujeme, k Vojtově metodě jsme přidali Bobatha, hipoterapii, hydroterapii, tejpování a snažíme se, aby její vývoj šel stále kupředu.“ Proto také Terežka nastoupila ve třech letech do speciální školky. „Díky škole jsme se dozvěděli i o rané péči. Nejdříve jsem si ani nemyslela, že bychom službu mohli potřebovat. Nedokázala jsem si představit, s čím by nám mohla pomoci. Myslela jsem si, že vše, co potřebuji znát či zařídit, zvládnou sama.“

Maminka přesto do Poradny rané péče MATANA zavolala a sjednala si s paní vedoucí schůzku. „Bylo to velmi příjemné popovídání a i naše dcera se s poradkyní rychle spřátelila. Služba rané péče mě velmi mile překvapila, konečně jsem měla možnost zjistit, v čem všem mi mohou pomoci. Jako velkou pomoc, kterou využívá naše rodina, bych uvedla zejména půjčování pomůcek pro Terežku, ať už se jedná o hračky či rehabilitační pomůcky, získávání kontaktů na různé organizace, získávání informací o různých akcích, které pořádá raná péče, besedách, možnost účastnit se příměstských dětských táborů, z čehož jsme byli nadšeni a těšíme se na další tábor! A hlavně popovídání si s pracovníci rané péče o každodenních starostech i radostech naší rodiny, která má postižené dítě. Často se nesetkáváme s tak hezkým přístupem a empatií. A další skvělá věc na rané péči je ta, že poradkyně jezdí k nám domů.“

Poradkyně rodiny, Svatava Olejková, také vyzdvihuje důležitost práce s rodinou v domácím prostředí: „Terežka je ve svém, spokojená a spolupracující.“ Pracovnice Poradny rané péče MATANA dojíždí do rodin, které mají dítě s odlišným či opožděným vývojem, s postižením, s autismem. Děti jsou ve věku od narození do sedmi let. Svatava Olejková dodává: „Přestože MATANA sídlí v Krnově, vyjíždíme za rodinami na území poloviny Moravskoslezského kraje a na Jesenicko. Pokud máte doma děťátko s odlišným vývojem a hledáte informace, podporu, rady, můžete se na nás obrátit. Raná péče je zcela zdarma.“



Poradna rané péče MATANA
 tel. 731 191 868, ranapece@sdk.cz
ranapecematana.webnode.cz

Slezská diakonie – www.slezskadiakonie.cz



Zajímavosti

Představujeme ...

Dalším oceněným v loňském roce byl žák Základní školy Ludgeřovice Lukáš Rozehnal, úspěšný judista v žákovské váhové kategorii do 34 kg.

Narodil se 5. března 2001 a už od první třídy, kdy zjistil, že bude v tělocvičně probíhat kroužek juda, věděl, že se chce tomuto sportu věnovat. To znamená, že letos už bude pomalu končit sedmou sezónou. Trénuje 2x týdně v ludgeřovické škole pod vedením paní trenérky Luptákové a jako závodník startuje pod názvem Judo SK Permoník. Mimoto po domluvě s trenéry z Ostravy, dojíždí 1-2x týdně trénovat tam, aby si zdokonalil techniku a rychlost. Momentálně závodí se 4 kyu, což znamená oranžový pásek.

Ve své sbírce má pár cenných medailí. 8 zlatých, 8 stříbrných a 15 bronzových. Za zmínku stojí třeba bronzová medaile z XLIII. ročníku Mezinárodní Velká cena města Michalovce.

V r. 2009 získal titul Přeborník Moravskoslezského kraje pro rok 2009 a v r. 2011 titul Přeborník Moravskoslezského kraje pro rok 2011.

Ve svém „volném čase“ rád hraje fotbal za TJ Ludgeřovice. Pár fotbalových zápasů v loňské jarní sezóně odehrál i za FC Hlučín. A zároveň je již druhým rokem hráčem Městského fotbalového svazu Ostrava – výběr ročníků 2001.



Z kroniky obce Ludgeřovice za rok 1991

Letos už tomu bude čtvrt století od tzv. „sametové revoluce“, která spustila řadu zásadních změn. Jako jedna z prvních byla spuštěna tzv. „malá privatizace“ s cílem vytvořit podmínky pro dosud zakázané soukromé podnikání občanů. V platnost také vstoupila řada zákonů, které umožňovaly v některých případech vracet původním majitelům majetek zkonfiskovaný komunistickým režimem.

V kronice obce Ludgeřovice za rok 1991 tyto události zapsala tehdejší kronikářka paní učitelka Soňa Smetanová. Zde je doslovné znění tohoto zápisu (kurzivou) doplněné o moje poznámky:

„Chceme vás seznámit ve stručnosti s postupem privatizace v naší obci. V uplynulém krátkém období jsme zaznamenali značný vzestup změn majetkoprávního charakteru. Jedná se zejména o privatizaci majetku Drobných provozoven řízených MNV, dále je to navrácení majetku podle zákona o zmírnění následků některých majetkových křivd, zákon o mimosoudních rehabilitacích, zákon o úpravě některých majetkových vztahů řeholních řádů a kongregací a arcibiskupství olomouckého, rovněž majetek získaný aukčním prodejem. Těchto tzv. privatizačních zákonů je mnoho, proto vás nejdříve seznámíme s postupem privatizace Drobných provozoven. Činnost Drobných provozoven při MNV Ludgeřovice byla zrušena na 3. zasedání obecního zastupitelstva dne

25. 3. 1991. Následně byl proveden i výmaz z podnikového rejstříku u Okresního soudu v Ostravě. Ve znění zákona o majetku obcí je zřejmé, že veškerý majetek DP přešel do majetku obce a tudíž nepodléhá aukčnímu řízení. Výhradní právo disponovat s tímto majetkem má obecní zastupitelstvo. Rozhodujícím faktorem k prodeji a nájmu majetku je souhlas třípětinové většiny obecního zastupitelstva.¹⁾

Nyní konkrétně:

Budova hostince Na osadě Vrablovec včetně vnitřního vybavení je v pronájmu soukromé osobě Petru Pudichovi od 21. září 1991 na dobu 10 let.



Budova správy Drobných provozoven je dosud v majetku Obecního úřadu Ludgeřovice. Tato nemovitost bude zřejmě vydána v souladu se zákonem 87/91 Sb. původním majitelům.²⁾

Objekt stolárny je pronajat včetně vnitřního vybavení soukromé osobě Františku Lachovi, který provozuje stolárství.³⁾

- 1) Drobné provozovny ve své době poměrně dobře sloužily obci i občanům. Po jejich zrušení jejich místo postupně zaujali soukromníci. Ukazuje se však, že stále trvá potřeba místního podniku, který by poskytoval poměrně širokou škálu komunálních služeb pro obec i občany. Obec proto založila obchodní společnost Technické služby Ludgeřovice s.r.o., která začne fungovat v průběhu letošního roku.
- 2) Dům v ulici Markvartovická naproti červené kapličky „U Tichého“. Šlo o jeden z řady případů, kdy majitel nemovitosti za minulého režimu emigroval (utekl) na západ, většinou do Německa. Podle tehdejších zákonů mu pak byl veškerý majetek zkonfiskován.
- 3) Stolárna byla provozována v hospodářských budovách fary, kde byly i další provozovny Drobných provozoven, např. autodoprava. Budovy tím byly postupně devastovány a necitlivě upravovány. Později je zachránila nákladná přestavba na současný krásný charitní domov pro seniory.

Provozovna pekárny I. byla umístěna v rodinném domku pana Kučery, nyní je zrušena a v současnosti je zde provozovna cukrárny Vanilka.⁴⁾

Provozovna pekárny II. byla také v objektu rodinného domu pana Kolibače. Majitel domu zařízení pekárny odkoupil a provozuje soukromou činnost pekařství.



Provozovna mandlovný je rovněž v rodinném domku, zařízení bylo prodáno Ludmile Schejkové, která v mandlování prádla pokračuje.⁵⁾

Provozovna zahrádnictví – Unimo buňka – byla obci dána do nájmu Karlu Paskudovi, který v ní provozuje soukromou činnost – prodej pekařských výrobků a piva.⁶⁾

Provozovna krejčovství byla v rod. domku, který nyní vydáváme původnímu majiteli. Zařízení bylo prodáno soukromým osobám salonu Blanka, část byla odprodána na veřejné burze dne 12. 4. 1991.⁷⁾

4) V Ludgeřovicích vždy bývalo několik dobrých pekařů, jejichž chleba kupovali lidé ze širokého okolí. Tato tradice bohužel zcela skončila, v současnosti v obci chleba nepeče nikdo.

5) V budově současné prodejny cukrárny Vanilka.

6) Stála ve farské zahradě u ulice Hlučinská. Prodej pan Paskuda po několika měsících ukončil, buňka byla odstraněna.

7) Pravděpodobně v domě paní Hurníkové – Pchálkové.

Budova autodopravy (na faře) je dosud ve správě Obecního úřadu Ludgeřovice. Je nutno sdělit, že ani zákon 338/91 Sb. o úpravě některých majetkových vztahů reholních řádů změnu majitele v našem případě neřeší. Zařízení autodopravy je v majetku obce. Část vozidel autoparku slouží pro potřeby obce a část vozidel umístěná v garážích je navržena obecním zastupitelstvem k odprodeji formou výběrového řízení. Dále je v majetku obce zařízení betonárky, která je umístěná v přístavbě správní budovy Drobných provozoven.

A nyní privatizace v obci. Provozovna restaurace Na rozbrání je v majetku paní Zvonkové. Nemovitost kina byla vrácena původní majitelce paní Gurkové. Prodejna Smíšené zboží je umístěna v rodinném domku pana Pavlíka. Paní Marie Bartusková podniká v nájmu. Provozovna salonu Blanka a projekční kancelář Perfektservis pana Řehy je v nájmu v RD paní Hurníkové.

Mezi Zdravotnickým střediskem a prodejnou Jednoty je prodejna novín a smíšeného zboží.⁸⁾ Budova hasičské zbrojnice je v majetku obecního úřadu.

Budovu restaurace „Na rozcestí“ předáváme podle zák. 87/91 Sb. o mimosoudních rehabilitacích paní Hurníkové (dř. Pchálkové). Současně s touto budovou a přilehlými pozemky je jí vydávána budova kadeřnictví. V jedné polovině této budovy provozuje paní Monika Branková prodejnu Privat Flora – prodej květin, vázání kytic a věnců. Budovy zámečnictví a betonárky pod hostincem „Na rozcestí“ dal obecní úřad do nájmu od 1. 6. 1991 panu Gregoričovi, který od srpna provozuje prodejnu Instalplast a od října provoz lisovny plastických hmot.⁹⁾

Podnik Potraviny Ostrava ukončil k 30. září 1991 svou činnost v RD manželů Foltýnkových. V současné době je prodejna potravin po adaptaci pro občany opět otevřena. V sousedství je salon – kadeřnictví „Daniela“ paní Budinské.

Budova „Společenského domu“ byla předána do majetku původní vlastníci paní Lucii Volné. Nemovitost přešla do jejího majetku podle zákona č. 403/90 Sb. o zmírnění následků některých majetkových krivod. Dohoda o vydání věci byla registrována státním notářstvím v Opavě 13. 8. 1991. Paní Volná odkoupila část vnitřního vybavení, část vybavení byla přesunuta do 1. patra hasičské zbrojnice a část do hostince Na osadě Vrablovec. Jedná se o židle, el. sporák, lednici, restaurační sklo.¹⁰⁾

Dále je na Hlučtínské ulici otevřena prodejna smíšeného zboží, kterou má v nájmu Státního statku Hlučín pan Rebek z Koberic. Dále je prodejna potravin, kterou získal do svého majetku pan Wippler aukčním prodejem. V rodinném domku manželů Ostárkových (ul. Na návsi – nad hřištěm) byla otevřena prodejna s potravinářským a průmyslovým zbožím. Chléb a pečivo se prodává v pekárně pana Kolibače.

8) Byla to jedna z několika trafik v Ludgeřovicích. Všechny postupně zanikly, dnes není v obci žádná.

9) Paní Pchálková byla na počátku 50. let zatčena státní bezpečností, nesmyslně obviněna ze šmelinářství a odsouzena k dlouholetému vězení. Veškerý majetek jí byl zabaven.

10) Paní Volná byla v padesátých letech donucena prodat Společenský dům (restauraci U Volného) státu za velmi nevýhodných podmínek. O tuto nemovitost pak pečoval MNV. V rámci tzv. akcí Z byla postupně brigádnicky provedena řada úprav a přístaveb. Objekt byl pravidelně udržován a sloužil jako hlavní společenské centrum obce. Po vrácení paní Volné v roce 1991 se ukázalo, že nemá síly ani finance na údržbu. Objekt chátral, přestal být použitelný pro společenské akce. Obec pak po 10 let organizovala společenské akce v provizorních a prostorově zcela nedostatečných podmínkách (v sále restaurace Na Vrablovi, v hasičské zbrojnici, ve školní jídelně). V roce 2002 se obci podařilo celou nemovitost od paní Volné koupit. Od té doby slouží po opravách a úpravách jako Obecní dům, hlavní společenské centrum obce.

Centrum dolního konce obce tvoří motorest pana Piatka, trafika manželů Bauerových a provozovny v obytných domech, které jsou v majetku obce.

Obytný dům čp. 183 získal nové nájemce svých nebytových prostor, a to ing. Janu Smolkovou pro prodejnu Textil a pana Arnošta Gregořicu pro prodejnu Železářství.

Prodejna potravin v oblasti finských domků bude privatizována. Prodejna potravin na osadě Vrablovec byla vydražena tzv. holandskou dražbou za polovinu vyvolávací ceny. Do majetku ji získal pan Karel Wetrzak z obce Hlubočec. V rodinném domě pana Vystrka je otevřena vinárna Karát.¹¹⁾

Je tady ještě jedna budova, kterou budeme vydávat původnímu majiteli. Jedná se o budovu mat. školy, kterou podle zákona o úpravě některých majetkových vztahů reholních řádů a kongregací a arcibiskupství olomouckého získala zpět do svého vlastnictví kongregace slezských sester služebnic Neposkvrněného početí panny Marie se sídlem v Bohumíně. Ve znění zákona můžeme školku provozovat 10 let za placený nájem 46.000 Kčs ročně.¹²⁾

Za 25 let od sametové revoluce se toho v obci událo a změnilo opravdu hodně. Je zajímavé porovnat současný stav s tím, co se píše v téměř čtvrt století staré kronice a posoudit, co se podařilo, co méně a co se i pokazilo.

AV.

¹¹⁾ Doba hypermarketů bohužel vůbec nepřeje malým obchodům. Důsledkem je, že v současné době není na Vrablovci žádná prodejna, což je nemalá komplikace zejména pro nejstarší občany.

¹²⁾ Mateřská škola je v budově stále, nyní jako církevní.

Informace a oznámení

Jubilanti – leden 2014

Gertruda Lesňáková	92 let	Marie Pěntková	85 let
Hildegarda Hajná	91 let	Reinhard Važík	85 let
Marie Mikesková	91 let	Anna Cyrusová	80 let
Hildegarda Künecková	85 let	Otília Kubíková	80 let
Ingeborg Matějů	85 let	Gerhard Ostárek	80 let
Zdenka Važíková	80 let		



Jubilanti – únor 2014

Arnoštka Marková	94 let	Františka Šafarčíková	85 let
Gertruda Kučerová	90 let	Dorota Slavíková	80 let
Valter Vidura	85 let	Štěpánka Konečná	80 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!

Sport

5. ROČNÍK VEŘEJNÉHO BĚŽECKÉHO ZÁVODU **Ludgeřovická patnáctka**

Termín: 5. 4. 2014 (sobota)
Prezentace: 8:30 – 9:30 hod
Startovné: 100 Kč
Šatny a sprchy: Areál hřiště TJ Ludgeřovice
Start: 10:00 – hlavní běh
 10:05 – kondiční běh (3km) na hřišti TJ Ludgeřovice

Kategorie: hlavní závod: A – muži do 39 let
 B – muži do 49 let
 C – muži do 59 let
 D – muži nad 60 let
 E – ženy do 34 let
 F – ženy nad 35 let

kondiční běh: kategorie muži
 kategorie ženy

Občerstvení: v cíli čaj, párek a pivo

Vyhlášení výsledků: 12:30 – restaurace TJ Ludgeřovice
Ceny: **hlavní závod:** první 3 závodníci
 v kategoriích pohár, pro všechny účastníky tombola
 dle možností pořadatele

Kontakt a informace: Lubomír Bardaševský
 e-mail: lubomirbard@seznam.cz
 telefon: 723 554 047
 Pavel Hudeczek
 e-mail: hudeczek.pavel@seznam.cz
 telefon: 607 142 012

Závodníci odpovídají za svůj zdravotní stav a startují na vlastní nebezpečí.
 Závod se uskuteční za spolupráce s oddílem MK Seitl Ostrava a Obcí Ludgeřovice.

Rozlosování krajských soutěží našich družstev v jarní části soutěže 2013/2014

ONDRÁŠOVKA Krajská soutěž mužů 1.A třídy, skupina A				
17. kolo	TJ Ludgeřovice A : FK Bolatice	Sobota	29.3.2014	15:30 hod.
18. kolo	TJ Sokol Slavkov : TJ Ludgeřovice A	Neděle	6.4.2014	15:30 hod.
19. kolo	TJ Ludgeřovice A : TJ Tatran Štítina	Sobota	12.4.2014	16:00 hod.
20. kolo	SK Moravan Oldřišov : TJ Ludgeřovice A	Neděle	20.4.2014	16:00 hod.
21. kolo	TJ Ludgeřovice A : FC Bílovec	Sobota	26.4.2014	16:00 hod.
22. kolo	TJ Vítkov : TJ Ludgeřovice A	Sobota	3.5.2014	16:30 hod.
23. kolo	TJ Sokol Markvartovice : TJ Ludgeřovice A	Neděle	11.5.2014	16:30 hod.
24. kolo	TJ Ludgeřovice A : TJ Slavia Píšť	Sobota	17.5.2014	17:00 hod.
25. kolo	TJ Olympia Bruntál : TJ Ludgeřovice A	Neděle	25.5.2014	14:30 hod.
26. kolo	TJ Ludgeřovice A : TJ Sokol Kobeřice	Sobota	31.5.2014	17:00 hod.
14. kolo	FK Sokol Mokré Lazce : TJ Ludgeřovice A	Neděle	8.6.2014	10:00 hod.
16. kolo	Kozmice : TJ Ludgeřovice A	Neděle	15.6.2014	17:00 hod.
15. kolo	TJ Ludgeřovice A : Kylešovice	Sobota	21.6.2014	17:00 hod.

PIZZASSIMO Krajský přebor mladší + starší dorost				
17. kolo	Olymp Bruntál : TJ Ludgeřovice	Sobota	29.3.2014	10:00 + 12:00 hod.
18. kolo	TJ Ludgeřovice : Frýdlant n. Ostravicí	Neděle	6.4.2014	09:00 + 11:15 hod.
19. kolo	VOLNO	Neděle	13.4.2014	16:00 hod.
20. kolo	TJ Ludgeřovice : FC Bílovec	Neděle	20.4.2014	09:00 + 11:15 hod.
21. kolo	TJ Ludgeřovice : FC Ostrava - Jih	Neděle	27.4.2014	09:00 + 11:15 hod.
22. kolo	Petřkovice : TJ Ludgeřovice	Neděle	4.5.2014	12:00 + 14:00 hod.
23. kolo	TJ Ludgeřovice : MFK Havířov B	Neděle	11.5.2014	09:00 + 11:15 hod.
24. kolo	Heřmanice : TJ Ludgeřovice	Neděle	18.5.2014	10:00 + 12:15 hod.
25. kolo	TJ Ludgeřovice : Kravaře	Neděle	25.5.2014	09:00 + 11:15 hod.
26. kolo	Vřesina : TJ Ludgeřovice	Neděle	1.6.2014	12:45 + 14:45 hod.
14. kolo	TJ Ludgeřovice : Slavia Orlová	Neděle	8.6.2014	09:00 + 11:15 hod.

16. kolo	TJ Ludgeřovice : Lokomotiva Petrovice	Neděle	15.6.2014	09:00 + 11:15 hod.
15. kolo	Kopřivnice : TJ Ludgeřovice	Sobota	21.6.2014	12:15 + 14:30 hod.

KOVOTOUR PLUS Krajská soutěž sk. A mladší + starší žáci				
16. kolo	Hradec n. Moravíci : TJ Ludgeřovice	Sobota	5.4.2014	09:30 + 11:15 hod.
17. kolo	TJ Ludgeřovice : Dolní Benešov	Sobota	12.4.2014	12:15 + 13:45 hod.
18. kolo	Vřesina : TJ Ludgeřovice	Sobota	19.4.2014	12:30 + 14:00 hod.
19. kolo	TJ Ludgeřovice : Kobeřice	Sobota	26.4.2014	12:15 + 13:45 hod.
20. kolo	Vrbno pod Pradědem : TJ Ludgeřovice	Sobota	3.5.2014	09:00 + 10:45 hod.
21. kolo	Darkovičky : TJ Ludgeřovice	Neděle	11.5.2014	09:30 + 11:15 hod.
22. kolo	TJ Ludgeřovice : Slavia Opava	Sobota	17.5.2014	13:15 + 14:45 hod.
15. kolo	TJ Ludgeřovice : MFK Vítkovice B	Sobota	24.5.2014	13:15 + 14:45 hod.
14. kolo	Krnov : TJ Ludgeřovice	Sobota	31.5.2014	10:00 + 11:45 hod.
13. kolo	VOLNO	Sobota	7.6.2014	13:15 + 14:45 hod.
12. kolo	TJ Odry : TJ Ludgeřovice	Sobota	14.6.2014	09:00 + 10:45 hod.

Rozlosování městských soutěží v jarní části soutěže 2013/2014

DENÍK Městský přebor - muži				
17. kolo	SK Rapid Muglínov : TJ Ludgeřovice B	Sobota	29.3.2014	15:30 hod.
18. kolo	TJ Ludgeřovice B : TJ Sokol Krásné Pole	Neděle	6.4.2014	15:30 hod.
19. kolo	TJ Slovan Ostrava : TJ Ludgeřovice B	Sobota	12.4.2014	16:00 hod.
20. kolo	TJ Ludgeřovice B : TJ Sokol Hrabůvka	Neděle	20.4.2014	16:00 hod.
21. kolo	TJ Vítkovice Svinov : TJ Ludgeřovice B	Sobota	26.4.2014	16:00 hod.
22. kolo	TJ Ludgeřovice B : TJ SK Slávie Třebovice	Neděle	4.5.2014	16:30 hod.
23. kolo	TJ Ludgeřovice B : TJ Unie Hlubina	Neděle	11.5.2014	16:30 hod.
24. kolo	VOLNO	Sobota	17.5.2014	17:00 hod.
25. kolo	TJ Ludgeřovice B : TJ Sokol Hošťálkovice	Neděle	25.5.2014	17:00 hod.



26. kolo	TJ Sokol Koblov : TJ Ludgeřovice B	Sobota	31.5.2014	17:00 hod.
14. kolo	TJ Ludgeřovice B : FC Vřesina B	Neděle	8.6.2014	17:00 hod.
16. kolo	TJ Ludgeřovice B : TJ Sokol Koblov	Neděle	15.6.2014	17:00 hod.
15. kolo	Vítkovice B : TJ Ludgeřovice B	Sobota	21.6.2014	10:00 hod.

OBEČNÍ ÚŘAD LUDGEŘOVICE

800 101 087 – bezplatně

www.ludgerovice.cz
urad@ludgerovice.cz

tel.: 595 052 578, fax: 595 052 278

Úřední hodiny:

Pondělí a středa: 8:00–12:00 12:30–17:00

Pokladna navíc:

Čtvrtek: 8:00–12:00

Starosta obce:	starosta@ludgerovice.cz	553 876 010
Místostarosta obce:	mistostarosta@ludgerovice.cz	728 249 860
Tajemník:	tajemnik@ludgerovice.cz	553 876 022
Stavební úřad – vedoucí:	starinsky@ludgerovice.cz	553 876 015
– referenti:	stavebni@ludgerovice.cz	553 876 016
Matrika:	matrika@ludgerovice.cz	553 876 012
Ohlašovna:	ohlasovna@ludgerovice.cz	553 876 013
Finanční úsek – vedoucí:	vfu@ludgerovice.cz	553 876 019
Pokladna:	pokladna@ludgerovice.cz	553 876 020
Hřbitovnictví:	financni@ludgerovice.cz	553 876 021
Odbor životního prostředí:		
– vedoucí:	olsak@ludgerovice.cz	553 876 024
– referent:	matouskova@ludgerovice.cz	553 876 014
Údržba obce:	balgar@ludgerovice.cz	553 876 018
Knihovna:	knihovna@ludgerovice.cz	553 876 017
Půjčovní doba:		
Pondělí:	8:00–12:00 12:30–18:00	
Úterý:	8:00–12:00 12:30–15:00	
Středa:	8:00–12:00 12:30–17:00	

Ludgerovický zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník
Vydává: Obec Ludgerovice, Markvartovická 52/48, PSČ 747 14 – IČ 00300390
Adresa redakce: Obecní úřad Ludgerovice, Markvartovická 52/48, PSČ 747 14
Vedoucí redaktor: Vlasta Bortlíková, e-mail: matrika@ludgerovice.cz, tel.: 553 876 012
Místo vydávání: Ludgerovice, den vydání: 3. 3. 2014, evidenční číslo MK ČR: E 12506
Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o., Horova 1631, 252 63 Roztoky

Uzávěrka každého čísla je 20. dne v měsíci.

Cena 5,- Kč

Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje inzeráty.

A. Vjačka